

Юбилей кузницы кадров



Букеты цветов на сцене, приподнятое настроение у гостей — все говорило о праздничной атмосфере в городском производственно-техническом училище № 46.

Это и был праздник: 27 мая преподаватели и учащиеся отмечали юбилей — четверть века со дня основания училища.

За двадцать пять лет коллектив преподавателей училища подготовил большой отряд высококвалифицированных специалистов ведущих профессий металлургического комбината. Достаточно сказать, что почти 70 процентов металлургов комбината подготовлены училищем.

Мастера сталеварения — кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Николай Аверьянов, делегат XXIII съезда КПСС Александр Феоктистов, лауреаты Государственной премии Владимир Захаров, Иван Семенов и другие передовые руководители, новаторы производства — первые выпускники училища.

В знак признания заслуг преподавателей и учащихся на знамени училища алеет орден Трудового Красного Знамени. Об этом событии коллективу училища будет напоминать теперь и фотография. На ней запечатлен момент вручения в Кремле Михаилом Ивановичем Калининым награды училищу.

Иным теперь стало училище. Кабинеты и мастерские, в которых занимаются учащиеся, оснащены современным оборудованием, киноустановками. Интересно, что сами учащиеся реконструируют эти кабинеты.

Приятный сюрприз в день юбилей подготовила училищу администрация комбината. Начальник отдела кадров т. Буйвид, поздравив юбиляров, сообщил, что комбинат отпустил училищу средства на оборудование еще несколько кабинетов.

Увеличилось в училище число специальностей. Помимо металлургических профессий, семь лет назад введено обучение специальностям продавца и повара.

Свои знания и опыт учащимся передают отлично подготовленные кадры преподавателей. Из 54 преподавателей 15 имеют дипломы об окончании высших учебных заведений, 34 получили образование в техникуме, 5 учатся в институтах.

И вполне закономерно, что у очередного поколения рабочих кадров комбината — высокий уровень знаний.

— Нам есть на кого равняться, — сказал отличник учебы Николай Лукоянов. — От имени своих товарищей он заверил сидящих в президиуме почетных гостей:

— Обещаем не уронить чести нашего училища. Еще нагляднее иллюстрирует преемственность поколений — звание групп высокой культуры, которое было присвоено заводским комитетом комсомола группам №№ 49, 55, 56.

В. АГРОНОВ.

На снимке: лауреаты Государственной премии В. А. Захаров и И. И. Семенов среди воспитанников училища.

Фото Н. Нестеренко.

КОНЦЕРТЫ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Коллектив Государственной хоровой капеллы, которым руководит заслуженный деятель искусств РСФСР Семен Григорьевич Эйдинов, наметил до середины июня программу выступлений в городе. Артисты капеллы будут выезжать с концертами на избирательные участки, пропагандируя песни советских композиторов.

Первый такой концерт состоялся 24 мая в 27-й школе.

12 июня, в день выборов, мастера песни выступят с концер-

тами на шести избирательных участках.

А начиная с 25 июня, коллектив капеллы совместно с выпускниками музыкального училища выедет на гастроли в села района Челябинской области.

В общей сложности для сельских тружеников будет дано 26 концертов.

Л. КОЛОМОЛЬЦЕВА,
администратор Государственной хоровой капеллы.

Можно ли им доверять?

28 мая поздно вечером сотрудники милиции обратили внимание на передвигающееся странном способом существо. При ближайшем рассмотрении оказалось, что это не какое-нибудь четвероногое, а мастер цеха подготовки составов Петр Иванович Кирлиенко, который пытался отыскать дорогу к родному дому. Как потом установил медицинский эксперт, в подобном состоянии нашего «героя» привело чрезмерное увлечение спиртным.

Конечно, по-разному люди развлекаются. Но то, как это делал Кирлиенко, не могло не привлечь внимания. Поэтому мастер без задержек был доставлен для «лечения» в медицинский вытрезвитель.

Если П. Кирлиенко кое-как, но все же передвигался, то вагончик сортопрокатного цеха В. Пи-

липенко и мастер куста мартен-прокат-электриков В. Кошкин остались лежать недвижимыми там, где их настгла последняя рюмка спиртного.

Жертвами алкоголя в разные дни третьей декады мая стали также вагонщик сортопрокатного цеха А. Козлов и мастер мартеновского цеха № 1 Э. Вольпигтер.

Перечень «гостей» вытрезвителя можно было бы продолжить. Но не в этом суть. Удивляет другое. Какими глазами посмотрят на своих подчиненных, с позволения сказать, командиров производства П. Кирлиенко, Э. Вольпигтер или В. Кошкин, если им придется проработать тех, кто забывает о чувстве рабочей чести, топит его в выне. Уместно спросить и о том, насколько можно им доверять, роль воспитателей.

На улице жарко

Цех безалкогольных напитков Магнитогорского пивоваренного завода ежемесячно снабжает до семисот девяносто торговых точек города отличными фруктовыми водами 16—17 наименований.

Кроме того в настоящее время в цистернах завозится окрошеный квас. Ежедневно с автоматических линий цеха безалкогольных напитков сходит до двадцати пяти тысяч литров газированной воды и до восемнадцати тысяч литров кваса.

На улице стоит жаркая летняя погода. В связи с этим увеличивается спрос населения на фруктовые воды и квас. В цехе безалкогольных напитков это учли. В скором времени вводится в строй дополнительная автоматическая линия по выработке, разливу и упаковке фруктовых вод и кваса.

ДЕТИ, ДЛЯ ВАС!

Забота о маленьких гражданах нашей страны — главная забота партии и правительства.

Ежегодно в разных уголках Родины гостеприимно раскрывают двери новые детские сады, ясли, школы, дворцы и санатории. В Магнитогорске только в этом году для детей металлургов будет построено три детских комбината на 280 мест каждый.

В новом учебном году в первый раз прозвонит звонок в школах №№ 45 и 46. В этих школах будет учиться около 200 детей.

П. СЕМЕНОВ.

Показывают юные техники

Три дня в левобережном Дворце культуры металлургов продолжалась выставка детского творчества клуба «Юный техник». На ней было представлено более ста экспонатов из кружков «Юный металлург», «Планерный», «КИП и автоматика», «Столярный», «Умелые руки» и других.

Особенно привлекли внимание посетителей стенды с фотоэтюдами и видами различных уголков нашего города, его окрестностей, живописных мест Южного Урала. Многолюдно было и возле столярных изделий: столов, стульчиков, у сложных радиоприборов. Большой интерес представляли макеты разрезов одного из мартеновских цехов и мартеновской печи, умело выполненные руками юных.

Девочки-искусницы из кружка «Умелые руки» представили на выставку свои изделия из шерсти:

вязаные свитера, всевозможные костюмчики, кофточки, шапочки.

В последний день выставки детского творчества состоялся слет юных техников, на котором выступил делегат XV съезда комсомола, инженер швейной фабрики Владимир Опалихин. Он подробно рассказал о работе съезда Ленинского комсомола, а затем вручил ребятам из клуба «Юный техник» вымпел с автографом первой женщины-космонавта Валентины Николаевны Терешковой.

В заключение торжества был показан фильм о пионерском слете «Сияйте, ленинские звезды», проходившем в нашем городе. Примечательно, что фильм снимали сами ребята из кружка «Юный киномеханик». Н. ВАСИЛЬЕВ.

Победители определились

На днях в городском шахматном клубе закончилась последняя партия розыгрыша на приз имени Ивана Крушинского, известного магнитогорского шахматиста, героически погибшего в годы войны.

В результате упорной борьбы этой почетной награды удостоены спортсмены команды горно-метал-

лургического института. Второе место заняли шахматисты Гипромеза. Тройку лидеров замкнули представители команды заводоуправления комбината. Сборная комбината в этом году выступила слабо, заняв всего четвертое место.

И. КОЛОМЕЕЦ, инженер.

Первенство по шашкам

Несколько дней назад в Челябинске закончилось личное первенство области по русским шашкам. Честь нашего города отстаивали инженер проектного отдела металлургического комбината Олег Анненко и мастер основного механического цеха Александр Манченко.

Хороших результатов добился наш шашкист Олег Анненко. Он набрал восемь очков из одиннадцати возможных и занял второе

место. Олег Анненко выполнил норму кандидатского балла. Это большой успех для молодого магнитогорского спортсмена, впервые выступающего в областном первенстве.

Александр Манченко набрал шесть очков и занял седьмое место. Чемпионом области по русским шашкам стал челябинский спортсмен Игорь Дембинский.

Г. ИНДИН, кандидат в мастера по шашкам.

Лагерь у Черного моря

В пионерский лагерь «Родина мира», расположенный вблизи Феодосии, выехала большая группа детей металлургов. В первую смену на Черноморском побережье будут отдыхать свыше 200

пионеров и школьников. В первых числах июня звучат пионерские горны в лагерях «Горный воздух», «Сосновый бор» и других загородных пионерских республиках комбината.

На практику

На днях четыре лучших комсомольских группы краснознаменного профессионально-технического училища № 46 выехали в пионерские лагеря комбината. Группы сформированы из специалистов кулинарного дела.

Молодые повара будут проходить в лагерях производственную

практику. Им поручено готовить пищу для детей металлургов. Это будет для них своеобразным экзаменом перед выходом на большую трудовую дорогу.

Группами практикантов руководят опытные кулинары Яков Михайлович Богданов, Любовь Александровна Толкачева, Зинаида Григорьевна Дегтева, Валентина Михайловна Милованова и другие.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 2 июня

11.00 — художественный фильм «Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен», 19.00 — новости, 19.05 — альманах кинопутешествий, 19.25 — передача «На стройках города», 19.40 — художественный фильм «Допская повесть».

ПЯТНИЦА, 3 июня

19.00 — новости, 19.05 — телевизионная Доска почета, 19.35 — кинофильм «Жемчужина Подмосковья», 19.45 — концерт художественной самодеятельности, 20.25 — художественный фильм «До осени далеко».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

7 июня в 5 часов вечера в помещении библиотеки парткома состоится очередная семинар лекторов-международников.

Приглашаются все желающие.

Президиум общества «Знание» комбината.

И. о. редактора М. Е. ЧУРИЛИН.

Коллективы чугунолитейного цеха и цеха изложниц выражают глубокое соболезнование З. А. и Ф. А. Фиркович по поводу смерти отца СОСИНА Александра Андреевича.

ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.